Complément — Charges réparties

Force équivalente a une charge repartie de direction unique

Charge répartie q(x)

= Charge linéique (Unité : N/m)
= Effort équivalent
F (unité : N)
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Pour traduire I'équivalence, on écrit que les deux actions mécaniques sont identiques. C’est-a-dire une
résultante identique et un moment par rapport a un point identique :

v' Larésultante est identique : I'effort F est alors la somme de toutes les forces y
élémentaires df a(x)
E=f§= J-q(x).dx?
La charge ayant une direction fixe, on peut écrire : X .
F=fq(x).dx Al X
dx
v' la position de F est telle que son moment par rapport a A est le méme que
celui des forces élémentaires df
Mag = ACAF = j AP A df
Le probleme étant plan, on peut raisonner sur les bras de levier :
a.F=Jq(x).x.dx
Résultats couramment admis
Cas d’une charge linéigue uniforme
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C’est par exemple le cas de I’action de la pesanteur sur une poutre horizontale ou une action de liaison
répartie uniformément

Cas d’une charge linéique linéaire

Modele équivalent

qmax
a=21/3 | F=q.L/2
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C’est par exemple le cas de I'action fluide suivant la verticale ou une action de liaison excentrée (répartie
linéairement)



